



Otvorený grantový program 2018

V rámci programu bude podporených 12 verejnoprospešných projektov v Nitre a okolí sumou 11 087 €. Partnerom grantového programu je Mesto Nitra a BRAMAC - strešné systémy, spol. s.r.o.

Nitránsky Street Food Fest- Nitrafiesta, o.z. - 1 000 € (Mesto Nitra)

Ide o multižánrový festival moderného jedla (street food) a hudby v centre mesta. Pestrofarebnosť jedla bude spojená s hudobnou produkciou pre každú vekovú kategóriu. Podujatie bude trvať 3 dni, finančné prostriedky budú použité na prenájom pódia s ozvučením.

Chcem oddychovať s kamarátmi - OZ Inšpirácia - 1 000 € (2% Bramac)

Zakúpenie 20 ks detských postiel'ok do MŠ Mojmírovce. Deti vymalujú steny novej spálne MŠ rozprávkovými postavičkami.

EDU miestnosť - L. Felixová, I. Gregušová, M. Tomašovičová- 1 000 € (Mesto Nitra)

Dovybavenie Komunitného klubu Úl' v Hideparku vhodným nábytkom pre deti a rodičov pre spoločné tvorivé aktivity, workshopy, semináre v oblasti výchovy a zdravého životného štýlu. Z grantu budú zakúpené stoly a stoličky, ako aj materiál na zhotovenie posuvných dverí.

Pomôžme spolu postaviť sa na nohy - "VINIČKY" Zariadenie sociálnych služieb Nitra - 510 € (Mesto Nitra)

Cieľom projektu je zakúpenie rebríkov na posteľ, ktoré napomáhajú ležiacim klientom zaujať sedaciu polohu alebo napomáhajú klientom zodvihnúť sa a následne postaviť z posteľ. Momentálne je v zariadení 180 klientov.

NIMEH2018 - M. Benc, F. Kmeťo, L. Hospodár - 590 € (Mesto Nitra)

NIMEH je projekt organizovaný mladými dobrovoľníkmi- skautmi z Nitry. Jedná sa o nočnú hru s poučným príbehom voči rozširujúcemu sa trendu vyznávania myšlienok extrémizmu u mladých ľudí. Podujatie sa bude konať 5.5. – 6.5. 2018 v Nitre, s celkovým počtom zúčastnených cca 100 mladých ľudí. Grant pokryje náklady na materiálno - organizačné zabezpečenie akcie.



Bezpečne pri tanci – Obec Veľké Zálužie (CVČ Slniečko) - 1 000 € (2% BRAMAC)

Priestory tanečnej sály CVČ Slniečko sú vybavené drevenou podlahou, ktorá nevyhovuje požiadavkám tanečníkov, preto z grantu zakúpia baletizol, ktorý zabezpečí podlahu proti šmyku. Tréningy detí prebiehajú v CVČ 4x do týždňa, zúčastňuje sa ich približne 60 detí.

Relax pod stromami - ZSS "Borinka" Nitra – 1 000 € (Mesto Nitra)

Cieľom projektu je dobudovanie a zvelladenie vonkajšej časti priestorov ZSS "BORINKA" na Červeňovej ul. o lavičky, smetné koše a veľkoobjemové kvetináče. Priestor parku využívajú okrem klientov zariadenia aj obyvatelia z okolia, čo prispieva k odbúravaní pocitu izolovanosti seniorov.

Nitrianske kultúrne leto: ŽIME SPOLU! - R. Gaži, D. Sváteková, M. Dait - 1 000 € (Mesto Nitra)

Podujatie pre verejnosť zamerané na osvetu o živote ŤZP a ich aktívnom zapojení do spoločnosti (ukážka výrobkov chránených dielní, vystúpenia hudobných súborov s ŤZP členmi, ...). Podujatie bude organizované v parku na Sihoti poslednú júlovú nedeľu. Grant pokryje materiálno-organizačné náklady akcie (občerstvenie, materiál, promo-materiály...)

Deň rodiny Nitra 2018, 10. ročník - Centrum pre rodinu Nitra - 988 € (Mesto Nitra)

Centrum pre rodinu Nitra zorganizuje 20.5.2018 verejné kultúrno - spoločenské podujatie DEŇ RODINY v parku na Sihoti, ktorým chcú upozorniť na hodnotu funkčnej rodiny ako najvhodnejšieho prostredia pre výchovu detí. Grant pokryje náklady s organizovaním akcie.

Zasad' si svoj strom - J. Hollová, K. Palušová, P. Horváthová - 999 € (112 € Mesto Nitra, 887 € - 2% BRAMAC)

Výsledným efektom celého projektu je vytvorenie živého plotu o dĺžke cca 90m v MŠ Párovská. Plot pomôže zachytávať vysokú prašnosť od blízkej cesty a zabezpečí tak deťom lepší a čistejší vzduch. Z grantu budú zakúpené tuje a rašelina.

Aj toto je umenie - Asociácia Divadelná Nitra - 1 000 € (Mesto Nitra)

Označenie a poukázanie na zabudnuté umelecké diela, sochy a objekty vo verejnom priestranstve Nitry. Tieto diela budú označené špeciálnou značkou, ktorá obsahuje aj ich stručný popis. Súčasťou projektu sú komentované prehliadky týchto objektov a prednášky k nim.



Iracký piknik pod slovenským hradom - Pokoj a dobro - pomoc utečencom, o.z. - 1 000 € (Mesto Nitra)

Pomocou zorganizovania akcie "Iracký piknik pod hradom" chcú organizátori priblížiť irackú komunitu a jej kultúru širšej nitrianskej verejnosti a zmeniť tak pohľady na ich prijatie a integračné možnosti. Sprostredkujú verejnosti zážitkovou formou atraktívne prvky ich kultúry vo forme jedla, ručných výrobkov (šperky a ozdoby), špeciálnych strihov a holenia, jazyka a hudby.